

# 复活赛黑马绝尘 淘汰赛精彩对决

## 市总工会幸福洛阳小记者春晚决赛将于1月27日举行

13日,由市总工会、市教育局、共青团洛阳市委员会、市关心下一代工作委员会和市记协小记者协会主办,市工人文化宫、市职工活动中心和洛阳日报报业集团读者俱乐部承办的市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚复活赛、淘汰赛在市工人文化宫激烈上演。

200多名参赛选手经过评委们的最终考核,进行残酷比拼。最终,41个节目成功晋级1月27日的决赛。

活动现场,人气较高的实力唱将姜雅馨、小记者少儿口才主持班的夏雨辰等200多名选手参加了复活赛。活动当天,主办方邀请洛阳市知名人士担任复活赛评委,当场评出晋级决赛名单。

在比赛中,小演员载歌载舞,用歌声表达自己的美好愿望。乐器比赛组,由长乐街艺术培训中心带来的6人



古筝合奏《渔舟唱晚》



群舞《我们是鲜花》



舞蹈《美丽之声》



拉丁舞《羽白里的杰克逊》



群舞《举手发言》



群舞《中华武魂》

古筝小合奏,让现场观众以及评委心潮澎湃。

比赛现场,由地调一队子弟学校选送的舞蹈《美丽之声》中,刘艺霏小朋友的表演,童趣十足,赢得了在场观众的不住叫好。第三第四实验小学带来的群舞《举手发言》,情节幽默,小演员的表演十分生动,赢得评委一致好评。

由市直八小带来的群舞《中华武魂》,展现了少年们积极向上的精神风貌,勾起现场评委及观众们一段年少时光里侠骨柔肠的回忆。复活赛在洛龙区第一实验小学表演的群舞《我们是鲜花》中落下帷幕。

据了解,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚将于1月27日在市工人俱乐部进行决赛,敬请关注。

活动咨询电话:63232410  
63232732

## 小记者少儿口才寒假班帮你圆梦春晚

### 梦想的天空分外蓝

“少年智则国智,少年富则国富;少年强则国强,少年独立则国独立……”铿锵嘹亮的朗诵深深打动了在场的评委及嘉宾。1月13日上午,在小记者春晚淘汰赛的现场,《少年中国说》被小记者少儿口才班的小学员们演绎得气势磅礴,体现出了当代少

年是新纪元的开创者、是未来历史的主人的精神气概。

《少年中国说》朗诵节目将由小记者春晚节目组特别指导,融合古筝、群舞多种艺术元素,多次精心排练,希望在1月27日决赛现场为广大小记者献上别开生面的精彩节目。同时,在小

记者春晚淘汰赛上,多名来自小记者少儿口才班靓丽的小主持人,自然是一道特别的风景区。

同时,应广大小记者呼吁,特设市记协小记者协会寒假班开设梦想课堂,知名节目主持人将带着学员走进小记者春晚。(刘菁)咨询电话:63115188

## 小记者天才作文班公开课欢迎免费试听

源自内心的热爱和追求才是作文创新的动力源。小记者天才作文班,老师们的讲课形式越来越生动有趣,易于孩子们接受,主题鲜明的户外活动更能培养孩子的自信心、交往能

力、团队意识。一些孩子上完几次课后,家长们看到孩子写的作文,惊讶地说:“我们家孩子从来没写出过这么好的作文,小记者天才作文班的老师们真有办法!”

您想让您的孩子写好作文吗?欢迎预约免费试听周日上午10点的小记者天才作文班公开课。(梅琳)

咨询电话:63120208  
18639291299

## 寒假,我们去军营当“炮兵”吧!

### 小记者军事冬令营“招兵”火热进行中

亲爱的小朋友们,终于将要结束一学期的紧张学习,迎来了期待已久的寒假。对于寒假你有什么个性、合理的安排吗?想不想让自己的寒假快乐、刺激、难忘?想不想在开学的时候,让身边的同学羡慕你那有趣、丰富、精彩的寒假?那就赶快来加入小记者军事冬令营吧!

本次冬令营将于2013年1月28日开营,计划举办2期,每期4天。在这个以炮兵为主的军事主题冬令营里,你将亲身体验到军人的生活。你不仅可以和解放军叔叔一起体会紧急集合的紧张、整理内务的严谨、军事拉练的刺激、军体拳的厉害,而且有看军事电影,打乒乓球,唱军歌的机会。更重要的是,你可以“零距离”地接触威武的高射炮,和小伙伴一起操作高射炮,体验高射炮实弹射击的



刺激和震撼。

尊敬的家长们,如果您还要上班,不能陪孩子一起过寒假,担忧着孩子的安全,我们肯定给您的孩子一个安全健康的假期。如果您担心孩子的自理能力不强,我们相信通过此次冬令营可以提高您的孩子的生活自理能

力,培养其独立自主的性格。如果您顾虑孩子的身体素质不够强,冬令营会使您的孩子增强身体素质,磨炼钢铁意志,收获身心的双重成长。

小朋友们,还在等待什么?家长们,还在犹豫什么?精彩、有趣、安全、健康的寒假生活,尽在洛报新闻旅行社组织的小记者军事冬令营。

活动时间:2013年1月28日首期开营,2月4日第二期开营,每期4天。  
报名条件:年龄8岁至18岁的中小

小学生,每期限额100名。  
收费标准:洛报小记者600元/人,非洛报小记者680元/人(凭小记者证)。

报名电话:63232365  
63232782

报名地址:洛报集团定鼎南路办公区4号楼103室新闻旅行社

### 小记者影评

## 《十二生肖》观后感

周六那天,我拿到小记者观影券之后就和妈妈来到老城的新华国际影城,观看了我喜爱的电影《十二生肖》。

《十二生肖》这部影片是国际大明星成龙叔叔主演的,主要讲了由成龙饰演的侠盗杰克四处寻找圆明园“十二生肖”中流失的四个兽首,历经艰险,在最后关头放弃了金钱,将找到的国宝归还国家的故事。影片一开始我就被成龙叔叔的那件滑轮衣吸引住了,那些坏人被打得团团转的场面又让我哈哈大笑。整部影片充满了惊险、搞笑的情节。成龙叔叔在经历了各种危险找到兽首后,本可以拿到高额酬金,他却因为爱国情怀而放弃了金钱。我不由得为这种爱国精神而叫好,我们身为中国人,当然要为祖国贡献自己的一点儿力量。

影片已经结束了,可我的心里还在想着那些让我激动的情景。这部影片让我明白了学习知识的重要性,作为一名小学生,如果不好好学习,将来能干什么呢?这部影片更让我明白了面对困难的时候不应该害怕,要多动脑想,多动手做才能成功。

市记协小记者 肖子谦  
小记者证号: XW000145  
实验小学凯东校区二(3)班 辅导教师 吕艳

### 温馨提示

- 1.小记者影评在本报刊登,可获赠两张电影票。
- 2.影评见报后,须10日内领取,过期作废。
- 3.投稿邮箱:woshixiaojizhe@126.com